



05 Mar 2018

Nanyang Siang Pau, Malaysia

Author: No author available • Section: KL/Selangor • Page: B3 • Printed size: 625.00cm²
Market: KL • Country: Malaysia • Photo: Full Color • Ad Value: MYR 7,861.64
PR Value: MYR 23,584.92 • Item ID: MY0031912018

isentia.mediaportal

Provided for client's internal research purposes only. May not be further copied, distributed, sold or published in any form without the prior consent of the copyright owner.

Page 1 of 1

IJM置地公园办活动 逾2千人元宵团圆



芙蓉新城城市公园一片红彤彤，春意盎然。

(芙蓉4日讯)逾2000人昨晚在芙蓉新城城市公园参与“元宵团圆，喜乐年年”，使到公园散发出浓浓的元宵春意，现场一片沸腾！

由芙蓉新城发展商IJM置地主办的元宵活动，邀请astro旗下9名艺人，包括颜慧萍、张引山、程敏莉、张淑凤、黄毓敏、曾洁钰、车子、陈建宏、白琳等，还有司仪颜江翰，为芙蓉人呈献《爱的交响曲》元宵派对。

参与单位落力表演

参与单位包括森美兰书艺协会、青运森州分会、马来西亚汉服运动、艺廊画廊、琴川音乐学院、桂青文艺协会及振华中学。各单位为元宵派对营造东方年味儿的传统元宵活动大下苦功，除了猜灯谜、汉服试穿、美食街等，还有吸睛的文化表演，



热气球吸引民众的目光，纷纷前往围观和合照。

如二十四节令鼓、LED高桩舞狮演出及华乐演奏。

芙蓉新城发展公司IJM Land中马区高级总经理拿督胡天成致词时指出，迎庆元宵节是该公司多年来一直坚持举办的活动，与社区居民及公众同欢共庆。

出席嘉宾有公司董事经理张新杰、顾问拿督张庆生、总经理梁福有、教育部副部长拿督张盛闻、芙蓉区国会议员陆兆福、亚沙国会议员张聒翔、武吉甲巴央区州议员谢琪清、民政党森州主席拿督锺伟兴、马青法律局主任吴健南、森州董联会主席拿督张贤炳、森华堂主席陈永明和马来西亚精英天灾救援基金会森州主席郑先获。



IJM置地高层与嘉宾共度“元宵团圆，喜乐年年”，左起是梁福源、张庆生、梁福有、张聒翔、谢琪清、陆兆福、张新杰、胡天成、锺伟兴、陈永明、张贤炳、吴健南和郑先获。